

保罗绝杀 快船连胜 诺阿给力 公牛“破网” 真正的绝杀! 圣保罗0.1秒的致命剑



NBA季后赛昨日进行了东西区的两场比赛，快船队依靠保罗最后一秒的压哨上篮以93:91绝杀灰熊队，而公牛队则凭借着诺阿在末节的爆发客场以90:82击破网队。

在快船队主场迎战灰熊队的第二场季后赛中，首节比赛双方的手感都不错，两队战成26平。次节，快船替补克劳福德开始发威，里突外投连连取分，格里芬在内线也为球队攻城拔寨，帮助球队在半场结束时取得50:44领先。下半场比赛，在保罗的带领下快船一度将比分差距扩大到12分。顽强的灰熊队并不服输，康利和亚瑟联手拿下10分，在最后关键时刻奇迹般追平比分。

时间只剩13.9秒，双方打成91平，最后一攻交给保罗，他不负众望，从三分线外接球艰难地突入禁区，在艾伦的严密防守下投中高难度压哨球，全场响起“MVP”的喊声。快船两分险胜，将两队季后赛的总比分改写为2:0。

此役，保罗拿下了24分9助攻，格里芬砍下21分8个篮板，灰熊队的康利得到全场最高的28分但无力救主。

在东部的较量中，虽然在首场比

赛以17分劣势败北，但公牛队并不气馁，客场作战的他们全场压制对手最终以90:82掀翻网队，成为NBA季后赛开赛3天以来首支在客场赢球的球队。

公牛队本场比赛的功臣是中锋诺阿，而他全场比赛的11分均在第四节所得，还抢下了10个篮板，帮助公牛成功“逆袭”。半场比赛过后公牛队其实仅领先1分，但在第三节，网队则陷入了得分荒，公牛队趁机建立起12分的优势。末节比赛，网队背水一战，主力得分手约翰逊拿下的3分一度将分差缩小为4分，诺阿此时站了出来，连投带罚帮助公牛队稳定住了局势，最终以8分优势取胜。

客场取胜的公牛队将总比分扳成1:1平，下场比赛回到主场的他们有望反超比分。

据新华社电



对阵韩国球队12战来首胜 北京国安 亚冠出线只差1分

昨晚，2013亚冠联赛小组赛G组第5轮赛事展开，北京国安主场对阵韩国浦项制铁，第47分钟，格隆在与卡努特配合中为国安进球；此后卡努特虽点球罚失，但坚持进攻的国安于第87分钟由替补出场的邵佳一再度破门，最终北京国安2:0奏凯。北京国安不仅继续掌控争出线资格的主动权，更是取得了对阵韩国球队12战来的历史首胜。这样北京国安在下一轮比赛中，只要打平广岛三箭，就可小组出线。

昨天下午，亚冠联赛另一场小组赛，中超第四名贵州人和客场挑战日本杯冠军柏太阳神。第50分钟，增腾龙在点球点破门。第85分钟，穆斯利头球助攻李凯劲射扳平比分。90分钟战罢，贵州人和客场1:1战平柏太阳神，对手拿到1分后提前出线，贵州人和保留出线希望，末轮4月30日要战胜韩国水原三星才能获得晋级资格。

李岩



“安利杯”围棋赛火热报名

两届冠军得主苏广悦等名将准时参赛

本报讯 第三届“安利杯”围棋赛举办的消息发布之后，报名情况如何？棋迷熟悉的我省业余围棋高手是否前来参赛？今年亲子赛的趣味活动棋迷是否感兴趣？带着这些疑问，昨日下午，记者拨打“安利杯”围棋赛报名咨询电话询问赛事报名情况后得到答案，截至目前，已有近100名选手报名参赛，其中名将苏广悦、孙浩、王峥增均已报名参赛。

“许多人都是先咨询，临近比赛时再确定报名。毕竟五一也是个小长假嘛，该做什么总是要有所取舍。不过，钟爱围棋的人最终会选择来这里度过‘棋迷的节日’。根据以往的经验，临近报名截止日期时，会有大批量的爱好者报名参赛。”昨日负责报名的工作人员说道。另外，让主办方感到欣喜的是，两届“安利杯”冠军得主苏广悦，以及洛阳名将孙浩、“奥克杯”冠军王峥增等均已报名参加本次比赛，这些冠军选手的如约参赛，将为本届比赛增色不少。

昨天，记者联系到连续两届“安利杯”冠军得主苏广悦，苏广悦表示：“安利杯围棋赛举办了两年，幸运的我两次登顶，今年我已经早早报名参赛，届时我一定抽出时间前来参赛。听说今年的冠军奖金增加到一万，这在全国的省级比赛也是不多见，到时比赛的争夺肯定会更加激烈。我最大的目标就是期盼三连冠，赢得万元大奖了。”苏广悦自信地向记者承诺。

本次比赛的首轮赛事定于4月28日晚6点30分举行，报名地址：河南省社会体育管理中心411室，咨询电话：63862885。

郑州晚报记者 胡田野/文 白韬/图



黑白棋子“走进”郑上路二小 “红领巾围棋社团”成立

本报讯 昨天上午，作为第三届“安利杯”河南业余围棋锦标赛的重要内容之一，由中原报业传媒集团、安利河南分公司联合中原区郑上路二小共同组建的郑上路二小“红领巾围棋社团”正式成立，河南省围棋协会高级教练袁曦、安利公司有关领导、郑上路二小部分师生出席成立仪式。郑上路二小校长李洪涛代表全校师生，感谢主办方对学校的无私帮助。同时与河南省围棋协会、安利公司等领导共同为“红领巾围棋社团”成立揭牌。

成立仪式上，由主办方筛选出的6名志愿者也来到现场为这次活动助兴。在报纸等媒体上登出信息后，他们第一时间表示要奉献他们的爱心，主办方为这6名志愿者颁发聘书。另外，洛阳市双龙棋具厂听说举办此次公益活动后也奉

献爱心，向该校免费赠送10副棋盘和棋子，表达对公益事业的浓浓真情。

成立仪式结束后，曾经多次获得河南省业余围棋赛冠军，业余6段王峥增饶有兴致地为该校30余名小学生讲解围棋的入门知识，精彩的挂牌讲解和具体的实际操作让孩子们受益匪浅。

多年来，安利公司一直倡导公益事业。郑上路第二小学位于郑州市中原区中原路西段，属于城乡接合部，其中外来务工人员子女就占了学校学生总数的89.05%。在安利公益基金会的支持下，学校的红领巾社团蓬勃发展，今年4月在学校的东操场建了一个漂亮的红领巾航模基地，已形成了一支初具规模的航模队。“红领巾围棋社团”的成立，也将更加丰富孩子们的业余生活，普及围棋知识，提升孩子的精神素质。

今晚足协杯 建业迎战陕西老城根儿 看看没有外援的建业队怎么样

本报讯 2013年足协杯第二轮的比赛将在今天全面打响，建业队将在航海体育场迎战乙级队的陕西老城根儿队。

因为乙级队没有外援，所以本着公平竞赛的原则，足协特意规定，中甲和中超球队在和乙级队交锋时不得派遣外援上场。这也就意味着齐邦巴、卡通戈和桑科三人今天只能作壁上观。此外，之前的中甲联赛赛程非常紧密，建业队的多名队员每场比赛都打满90分钟，出现了不同程度的疲劳，而本周日他们还将继续在联赛中同吉林延边队交锋，所以预计唐尧东会在今晚雪藏部分主力，用一个主力、替补混搭的阵容迎战对方。

虽然缺少了外援，会让比赛精彩程度受到影响，而且也会相应降低建业获胜的把握，但同时也给予了年轻队员更多锻炼机会，这也是对队伍板凳深度的一次检验。

对于足协杯，建业俱乐部并没有特别的成绩目标，只是尽可能争取好的成绩。毕竟今年建业队的主要任务还是联赛。不过总经理张卫军也表示，足协杯的赢球奖金和联赛一样，都是60万元。

此外，本场比赛俱乐部还将在体育场北入口设立爱心募捐点，同时推出重要举措：凡为雅安地震灾区捐款20元以上的球迷，即可获赠当场比赛门票。另外，持联赛年卡的球迷也可以凭年卡进场观看比赛。

郑州晚报首席记者 郭韬略